微博: 齐鲁晚报96706 邮箱: dwb2011@sina.com



微信二

-万元现金一小时就输光了

568台赌博游戏机顷刻变碎片

本报96706热线消息(记者 杜 洪雷) 随着一声令下,铲车启动, 碾轧着广场上的赌博游戏机。9日上 午,济南市公安局销毁自"打黄赌· 铲源头"百日行动以来缴获的568台 赌博游戏机。自行动开展以来,济南 市共查办黄赌案件783起(其中涉赌 案件232起),捣毁赌博窝点210家, 查缴赌博机568台,处理违法犯罪嫌 疑人2358名

此次集中销毁赌博游戏机活动 是按照省公安厅的统一部署,济南 市作为主会场进行销毁活动,与此 同时全省各地公安机关都在当天进 行集中销毁活动。在销毁现场,大量 的赌博游戏机摆放在广场上,种类众 多,而且有很多大型的赌博游戏机。 在现场北侧的方条桌上面摆放着很 多电子元件,据济南市公安局治安支 队四大队大队长肖文兵介绍,这些元 件就是赌博游戏机的"大脑"

"那些赌博游戏厅的幕后老板 就是依靠这个电路板来控制赌博游 戏机,能够通过修改程序来调整难 易程度。"据肖文兵称,很多游戏厅 的老板为了让更多的人来玩赌博 机,开始都会将游戏的难度降低,让 参与者挣到一部分钱,后期就会将 难度调高,"通过操控,其实就能让 你'十赌十输'。'

随着技术的进步,赌博游戏机 也在更新换代。"那边小型的游戏机 都是单机游戏,现在比较多的是八 个人或者十个人玩的捕鱼机。最先 进的是这个赌博游戏机。"肖文兵指 着身边的一台赌博游戏机说道。这 个游戏机上面有一个黄色的读卡 器,"之前的游戏机是退币,比较麻 烦。这个赌博游戏机直接刷卡,只需 要用卡上分就行,玩完之后根据卡 内信息退钱。

随着警方的持续打击,游戏厅 内已经很少出现大量的赌博游戏 机,现在更多的是零散的存在。' 旦玩上赌博游戏机,就可能倾家荡 产。"肖文兵称,他们在暗访时发现, 其中一个人拿着一万元来玩,结果 一个小时就输光了。

9日上午10时许,省公安厅副厅长 任建军下令销毁行动正式开始。两辆 铲车发动起来,开始碾轧广场上的赌 博游戏机,原本装饰美观的游戏机很 快变为碎片。据了解,去年以来,全省 公安机关共打掉利用赌博机赌博的 窝点300余个,抓获违法犯罪人员1100 余人,收缴赌博机7600余台,收缴赌资 570余万元。1月9日,省公安厅组织全 省公安机关开展集中销毁赌博机活 动,对去年以来收缴的2300台赌博机 进行集中销毁。



赌博游戏机销毁现场。

本报记者 杜洪雷 摄

典型案例

赌博游戏厅开在学校门口 案例1:

近日,群众举报,在济南 市历城区彩石镇城市建筑职 业学院对面农贸市场内有-家游戏机厅内设有赌博机,每 天都有学生及周围社会人员 参赌,严重影响学校学生的正 常学习生活。根据举报线索, 济南市公安机关在去年12月28 日、29日连续两天在不同的时 间段派侦查员对举报场所进 行了暗访。经侦查,发现该场 所内确实存在利用游戏机进 行赌博的违法活动。

2014年12月30日22时许, 治安支队四大队民警对该游 戏机厅进行了突击检查。当 场查获参赌人员多名,电玩 城负责人一名。现场查扣具 有上分退币功能的赌博游戏 机8台(27座)。办案人员依法 将游戏厅设置的具有赌博功 能的游戏机进行了暂扣,并

传唤场所负责人到公安机关 接受调查。

经审查,电玩城负责人 对2014年10月份以来在彩石 镇农贸市场一出租房内设置 具有赌博功能游戏机的犯罪 事实供认不讳。现参赌人员 已被行政处罚。公安机关已 将此案立为开设赌场罪案进 行侦破。目前,犯罪嫌疑人郝 某取保候审。

接举报查获赌博嫌疑人13名

2014年12月9日上午,济 南市公安机关接群众举报, 堤口路附近"欣永"电玩城涉 嫌利用游戏机进行赌博。接到 举报线索后,公安机关立即调 派精干力量,对"欣永"电玩城 进行了侦查暗访。在掌握该场 所具体情况后,12月9日下午, 办案人员对位于天桥区堤口 路的"欣永"电玩城进行了突 击检查,当场抓获违法人员13 人,查获捕鱼赌博游戏机一台

(10座)、五星红辉8座牌机一 台,涉案账目及其他证据一 宗。公安机关依法对该电玩城 处以行政罚款处罚,赌博游 戏机依法予以收缴,并责令 该游戏厅停业整顿。

暗室内查获2台赌博游戏机

2014年11月11日,济南 市公安机关接群众举报,称 天桥区北园路有一家"鑫悦 电玩城"存在涉赌违法现象。 接到线索后,公安机关立即 组织警力对该场所进行暗访 侦查,摸清了场所的周边环

境以及内部结构。11月12日, 在前期侦查的基础上,对位 于天桥区北园路377号豪鲁 电子商厦内的"鑫悦电玩城" 进行了突击检查,当场抓获涉 案人员8名、服务员2名,在暗 室内查获彩金单挑联体机(8

座)1台、捕鱼机(10座)1台,收 缴赌资9000元。经调查取证, "鑫悦电玩城"非法设置赌博 机事实清楚,根据相关规定, 现已依法收缴全部赌博机。目 前,公安机关已联合有关部 门将该电玩城依法取缔。

你把爱车当保险柜 他把你车当取款机

子撬车窗窃得万元现金

本报96706热线消息(记者 尉伟) 凭借着一把螺丝刀、 一个小手电,在省城一科技市 场打零工的温某突然不再抽15 元一盒的中南海,而改成了80 元一盒的泰山如风。1月8日下 午,历下公安千佛山派出所民 警在泉城路将正在陪女友逛街 的温某抓获。原来,温某的"致 富"秘诀是街头停放的一辆辆 私家车和里面存放的财物。

去年11月15日清晨,家住千 佛山东二路的厉先生突然发现 爱车的后车窗玻璃破碎,车内的 一部三星手机没了踪影,"我平 时车都放在路边,一直没事啊。"

不仅厉先生,家住经十路 附近的戚女士也向历下公安千 佛山派出所报警称,自己停在 路边的爱车遭遇贼手,车内的 一部苹果手机被盗。

"两车都停放在路边,都是 后车窗玻璃被人用异物撬坏。" 1月9日, 历下公安千佛山派出 所副所长付雷告诉记者。通过 调取现场监控,他们很快锁定 了一名斜挎着单肩包的小伙。

1月8日晚9点,千佛山派出 所的民警在泉城路附近将正在 陪女友逛街买衣服的温某抓获。

"此时,他嘴上正叼着从车 内偷来的泰山如风烟。"付雷副 所长说。而在温某的暂住处,民 警也缴获了大量高档香烟、红 酒以及手机、相机等赃物。

原来,温某今年21岁,老家 章丘,一直在外以打工为生。 2014年11月,他应聘至省城一科 技市场,从事物流发货的工作。

由于手头拮据又临近春 节,想和女友谈婚论嫁的他不 由动了歪念。

据温某交代,他从网上看 到有人砸车窗行窃的事情后, 感觉这活儿来钱快,于是就购 买了小手电、螺丝刀以及手套 等作案工具。

"温某都是凌晨1点半左右溜 出来,专在开放式小区附近转 悠。"千佛山派出所副所长付雷 "揭秘":温某把小手电、螺丝刀等 工具都装在单肩包里,假装找人。 对于车型,他没有特别选择,只挑 一些看起来比较新的私家车。作 案前,他会先用小手电透过车窗 察看;如果有东西,他再掏出螺丝 刀撬车窗,"温某很狡猾,他不撬 前车窗,只选后车窗。因为前车窗 破损,车主会第一时间发现。"

"最多一次,他从车里偷得一 万多元现金。"付雷副所长说。经 查,从11月中旬至今,温某在济作 案十余起,涉案价值四万多元,



警方缴获的赃物 本报记者 尉伟 摄

"除了现金,温某抽烟,他就专挑 高档香烟偷;不喝酒,他就拿些满 是洋文的红酒回去显摆。

目前,涉嫌盗窃的温某已 被历下公安千佛山派出所刑 拘。民警也提醒市民,切勿将爱 车当成保险柜,把烟酒糖茶甚 至是现金等存放在里面,以免 被窃贼当成"取款机"。

酒后撞上路边车 诚信男坐等车主

本报96706热线消息(记者 尉 1月8日晚,洪楼南路附近,-男子躺在一辆轿车前,头部还有血 迹。车主高先生发现异常后连忙拨 打110,110民警迅速赶来才知:躺在 车前的男子骑车不慎撞上了高先生 的轿车。尽管四下无人,但醉酒的他 却没迷糊,坐等车主前来。谁想,他 等着等着竟然躺下睡着了。

1月8日晚11时许,家住洪楼南 路附近的高先生要去单位加班。谁 想,当他下楼准备开车时,却发现一 名男子躺在车前一动不动,旁边还 扔着一辆自行车。仔细一看,高先生 还发现男子的脸上有血迹。

因担心男子出现意外,高先生 连忙拨打110报警求助。很快,历城 110巡警赶到现场。

民警进一步询问得知,男子孙 某当晚和几个朋友一起喝酒,然后 独自骑自行车回家。结果,他途中行 至这里时,不慎撞到了路边停放的 一辆轿车尾部。

尽管孙某酒后撞了车,但他却 点儿不迷糊,并未趁夜色离去。孙 某告诉110民警,自己撞了人家的车 后,就想找车主,可一直没见车主前 来,他又有些头晕,就索性躺在地上 歇一会儿等车主来,没想到后来一 歇竟然睡着了。

了解情况后,车主高先生经过 检查向民警表示,轿车侧面只是略 有划伤,没有什么大事儿,自己也不 要孙某赔偿了。在双方确认后,高先 牛开车离去。

驾校教练酒驾 饭碗难保了

本报96706热线消息(记者 张 泰来) 一教练员违反规定驾驶教 练车搭乘无关人员不说,还酒后驾 驶,被交警抓了个正着。

8日下午,历城交警大队民警在 港九路西营段设点查处酒后驾驶违 法行为。2点左右,一辆教练车引起 了民警的注意。

"这辆号牌为鲁A3×××学的 教练车,在路上晃来晃去,不按直线 行驶,看到我们还停了一下,有些异 常。"执勤民警说,按照他们的经验, 教练车、出租车等车辆的驾驶员很 少有酒驾的,但这辆教练车实在异 常,他们遂上前将其拦了下来。

车窗一摇下,民警就闻到一股 浓烈的酒味,同时发现副驾驶上还 坐着一名中年妇女。民警问是不是 喝了酒,驾驶员倒也不回避,向民警 承认了喝酒的事实。民警拿出酒精 呼气测试仪对驾驶员李某强进行了 呼气检测,测试值达到了68mg/ 100ml,属于酒后驾驶。

经查,驾驶人李某强,现年55 岁,是济南一家驾校的教练员,当天 是他岳母的生日,上午家里一起为 岳母祝寿,他把学员放下后赶去参 加宴会,席间喝了两杯白酒。

"他以为港西路比较偏僻,离自 己家又很近,就怀着侥幸心理驾驶 教练车上了路。"执勤民警说,经过 调查,副驾驶上坐的中年妇女也不 是驾校学员。

交警介绍,由于李某强酒后驾 驶教练车并且搭乘与教练无关的人 员,两项违法行为合计,民警依法对 其做出罚款1200元、记12分、暂扣驾 驶证6个月的处罚。并且,已经将这 一情况通报交通管理部门,建议取 消李某强教练员资格。